

Vážení žáci, učitelé,

je před námi se jedna z nejhezčích částí školního roku, letní prázdniny. Všichni se těšíme, všichni si je jistě užijeme po náročném, ale úspěšném školním roce.

Pokud zhodnotím tento školní rok, rád bych vyzdvihl některé věci, které jsme společně dokázali. Proběhlo velké množství akcí, některé opravdu významné. Samozřejmě zmíním vítězství v Subterra Cupu, díky patří skvělým florbalistům a všem, kteří je nejen ve škole podporovali. Naše škola se ale pyšní i mnoha dalšími úspěchy, např. účastí v mezinárodním finále soutěže staveb z lepenky a zisku důležité ceny veřejnosti v online hlasování. Naši žáci pod vedením učitelů odborných předmětů vybojovali vítězství v soutěži Zappa, aktivně se naše škola zapojila do Týdne wellbeingu, již tradičně se uskutečnily studentské charitativní akce Zumba při slunovratu a Andělské klepání. Velký počet studentů se měl možnost účastnit několika zájezdů především poznávacího charakteru. Z podnětu studentů se poslední středu školního roku uskutečnil Sportovní den, který byl v jejich režii a moc se povedl. Mohl by se tak stát další tradiční a skvělou akcí v naší škole. Nezmínil jsem ale zdaleka všechno, bylo toho opravdu hodně, díky všem, kteří se zapojují, jak žákům, tak učitelům.

Dále zmíním fungování a koncerty školní kapely pod vedením p. učitelky Vostřé. Úterní koncert byl super, jen škoda, že účast nebyla příliš velká, což mrzelo nejen mne, ale určitě i skvělou kapelu. Ale i Beatles začínaly s hrstkou diváků a dodnes o nich ví celý svět. Věřím, že školní kapela bude pokračovat ve své činnosti i nadále.

Cením si všech našich skvělých žáků, protože celkově máme opravdu výsledky velice dobré. Počet žáků s vyznamenáním se každoročně významně zvyšuje, počet žáků, kteří mají studijní problémy, se naopak snižuje a to je dobré znamení, děkuji.

Klima ve škole je vysoce pozitivní, myslím, že většina z vás sem chodí opravdu ráda (samozřejmě chápu, že vás třeba někdy učení nebaví). Pokud máte jakýkoliv problém, jsme nápomocni s jeho řešením. A myslím, že škola má díky vám všem dobrou pověst v celém Kladně i okolí, což se potvrzuje např. na počtu zájemců o studium u nás.

Ano, vím, že máme i negativa, ale věřte, že vedení školy o většině z nich ví, a snažíme se, aby se vše, co je třeba i částečně špatně, změnilo. Plánuji na začátku příštího roku udělat krátkou anketu, kde budete moci sdělit váš názor, pozitivní i negativní. Nechci vás zatěžovat školou o prázdninách, ale pokud mi někdo chce něco sdělit, jak pozitiva, tak negativa či náměty na zlepšení, budu rád. Může mi je sdělit např. e-mailem či přes Teams, a to i kdykoliv během prázdnin, určitě o všem budu o prázdninách přemýšlet a snažit se vymyslet, jak vše ještě více zlepšit.

Plány pro příští rok máme, budeme se snažit, aby se vám ve škole líbilo. Budeme se snažit ještě více rozšířit výuku formou exkurzí, projektové výuky, využívat moderní a efektivní pomůcky. Plánujeme další projekty, inovace a novinky, např. začátkem roku zprovozníme učebnu virtuální reality díky daru SRPDS.

A prosím, poděkujte i vy svým učitelům, oni mají obrovskou zásluhu na všem, co jsme ve škole dokázali, a věřte, že stejně jako vás pochvala potěší, tak učitelům udělá radost milé slovo jako zpětná vazba od žáků.

Nezapomeňte poděkovat také doma rodičům, i oni mají zásluhu na vašich výsledcích, na tom, že velká většina z vás je spokojena. A věřte, že pokud vy se cítíte spokojeni, jsou spokojeni i vaši rodiče.

Škola končí, začíná hezké a potřebné období prázdniny, volna, klidu. Užijte si ho, na prázdniny se těšíme i my učitelé, ale mnozí z nás učitelů budou řešit školní problémy i v tomto období. Ano většina z nás dělá práci s láskou a baví nás, pracujeme nejen ve škole a nejen 10 měsíců, kdy se věnujeme hlavně vám, žákům.

Děkuji vám ještě jednou, pokud chcete, přečtěte si toto mé poselství v klidu doma, dejte přečíst i rodičům, jsou naši partneři, chceme s nimi komunikovat, rádi uslyšíme i jejich názory a podněty, i jim patří můj dík.

Přeji hezké prázdniny, pokud nemusíte tak „na školu moc nemyslete“.

A teď si hlavně užijte prázdniny, těším se na skvělé současné i nové žáky opět v září.

„Škola nás baví, chodíme sem rádi“

Váš ředitel a vedení školy